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Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom.

8/2022

Gdy we wrześniu grzybów brak, niezawodny zimy znak.Gdy we wrześniu grzybów brak, niezawodny zimy znak.

Milí spoluobčané,

letošní září je posledním měsícem volebního období 2018–2022. Bilanci těchto 
čtyř let ponechávám na každém z vás. Osobně při ohlédnutí za těmi čtyřmi roky 
se mi vybaví především spousta krásných, ale taky těžkých chvil a momentů, kte-
ré jsme spolu prožili, ale především všechna opatření, která pro nás znamenala 
mnohdy až radikální změny. Omezení pohybu a komplikace, které nikdo z nás 
nečekal, že bychom mohli někdy zažít. Současná situace hlavně v oblasti cen 
energií, je opět v mnohém výjimečná a nejen pro domácnosti, ale i samosprávvy, 
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Školáci od srdce

firmy a organizace. Mírně řečeno, přidělává vrásky na čele. V reakci na 
tuto situaci naše obec spolu s obcemi sdruženými v rámci Sdružení obcí 
Jablunkovska, podaly žádost do parlamentu ČR na řešení energetické kri-
ze, která má zásadní vliv na rozpočty místních samospráv a na fungování 
obcí. Doufejme, že i tuto energetickou krizi brzy zvládneme bez zásadních 
existenčních problémů a vkročíme do normálních dnů. Chtěl bych se ještě 
poohlédnout za letošním letním kulturním programem. Poděkovat všem 
účinkujícím, těm, kteří se starali, aby tyto akce byly organizačně a technic-
ky zajištěné, všem organizacím a spolkům které zajišťovaly občerstvení, ale 
hlavně vám všem, kteří jste přišli a vytvořili, nezapomenutelnou atmosféru.

V závěru tohoto měsíce konkrétně na svátek sv. Václava 28. nás čeká ještě 
jedna velká událost. Sportovní akce běh na Filipku, která proběhne v do-
poledních hodinách a odpoledne proběhne slavnostní otevření tělocvičny 
a vyhlášení Běhu na Filipku.

Závěrem bych Vás chtěl všechny vyzvat k účasti ve volbách. Jen vaše hlasy 
rozhodnou, kdo a jak bude spravovat naši obec v příštích čtyřech letech.

Přeji krásné a pohodové zářiové dny prozářené podzimním sluncem.

Marian Waszut
místostarosta

Volby do Zastupitelstva obce Návsí a Senátu Parlamentu ČR

Volby do Zastupitelstva obce Návsí a Senátu Parlamentu ČR se usku-
teční ve dnech:
• pátek 23. 9. 2022 - od 14:00 do 22:00 hodin
• sobota 24. 9. 2022 – od 08:00 do 14:00 hodin
V obci Návsí jsou stanoveny 3 volební okrsky:
• okrsek č. 1 – budova místního hospodářství, klubovna I. poschodí/vedle 
staré požární zbrojnice/Návsí, Pod Výtopnou 1027
• okrsek č. 2 – Obecní úřad Návsí, zasedací místnost Návsí č. p. 327
• okrsek č. 3 – Mateřská škola Kaštánek, elokované pracoviště Jasení Návsí 
č. p. 344 - Jasení

Hlasovací lístky budou voliči dis-
tribuován nejpozději 3 dny přede 
dnem voleb. V  případě, že dojde 
k  jejich poškození nebo ztrátě, je 
možné požádat ve volební místnosti 
okrskovou volební komisi o vydání 

nových hlasovacích lístků.
Volič musí ve volební místnos-

ti prokázat svou totožnost a stát-
ní občanství platným občanským 
průkazem nebo cestovním pasem 
ČR, jde‑li o cizince, průkazem o po-

volení k trvalému pobytu nebo po-
tvrzením o  přechodném pobytu 
na území. Neprokáže‑li volič svou 
totožnost a státní občanství České 
republiky potřebnými doklady, ne-
bude mu hlasování umožněno.

Každý volič se musí před hlasová-
ním odebrat do prostoru určeného 
pro úpravu hlasovacích lístků, ji-
nak mu okrsková volební komise 
hlasování neumožní. Volič hlasuje 
osobně, zastoupení není přípustné. 
K zajištění pořádku a důstojného 
průběhu hlasování ve volební míst-
nosti je volič povinen uposlechnout 

První školní den byl díky projek-
tu Školákům od srdce šťastnější pro 
6 730 dětí

Diakonie ČCE ve spolupráci s TV 
Nova a hypermarkety Tesco ke kon-
ci srpna společně uspořádaly sbírku 
Školákům od srdce. Darováním na-
koupených školních pomůcek bylo 
podpořeno 6 730 školáků. Sbírka 
probíhala v  76 hypermarketech 
Tesco se zapojením 150 dobrovol-
níků. Do následného rozdávání da-
rovaných pomůcek se zapojilo více 
než 80 neziskových organizací po 
celé ČR.

Nákupem školních pomůcek a je-
jich darováním do sbírky ve vybra-
ných prodejnách Tesco mohli lidé 
v  sobotu 27.  srpna podpořit děti 
z rodin ohrožených chudobou.

První školní den tak byl díky sbír-
kové akci Školákům od srdce o něco 

pokynů předsedy okrskové volební 
komise.

Volič může požádat ze závažných, 
zejména zdravotních, důvodů obec-
ní úřad a ve dnech voleb okrskovou 
volební komisi o to, aby mohl hlaso-
vat mimo volební místnost do pře-
nosné volební schránky., avšak pou-
ze v rámci svého volebního okrsku.

Požadavky na přenosnou volební 
schránku můžete nahlásit i předem 
na obecní úřad - tel.: 558 357 880 
p. Lipus nebo 558 340 973 p. Tu-
roňové do 22. 9. 2022.

obec

šťastnější pro 6 730 školáků a jejich 
rodičů. Těm darované školní po-
můcky ještě před začátkem školního 
roku doručilo více než 80 nezisko-
vých organizací z oblasti sociální 
práce a vzdělávání. Nejčastějšími 
darovanými školními a výtvarnými 
potřebami byly penály, psací potře-
by, sešity, štětce, tempery či pravít-
ka. Celkově jich dárci poskytli přes 
45 000 kusů.

Diakonie ČCE se rozhodla projek-
tem Školákům od srdce podpořit 
rodiče malých školáků, pro které 
jsou výdaje spojené se začátkem 
školního roku příliš vysoké. Jejich 
počet podle interních dat Diakonie 
v poslední době narůstá, zejména 
kvůli energetické krizi a dvoucifer-
né inflaci.

„Podle našeho interního průzku-
mu mezi sociálními pracovníky ma-
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Malý výlet na Hrčavu

Krásné a slunečné počasí vylákalo 
29 seniorů z Návsí na malý výlet na 
Hrčavu. Autobusem jsme vyjeli na 
konečnou a pak navštívili pražír-
nu kávy. Kdo chtěl kávu si ochutnal 
a také byla možnost si koupit čers-
tvou kávu domů. Také jsme se pro-
šli po hřbitově, poseděli v dřevěné 
restauraci u Sikorů.

Společně jsme zašli k  Lurdské 
jeskyni se studánkou. O vodě z této 

studánky se říká, že je zázračná.
Na trojmezí se vydal pouze jeden 

zdatný senior.
Výlet se líbil a v odpoledních hodi-

nách jsme se vrátili domů. Unavení, 
ale spokojeni.

Na září plánujeme celodenní zá-
jezd do polského Źywce.

 
jednatelka KD Sekulová

HŠ z Návsí

teriální pomoc v podobě školních 
pomůcek potřebuje 85 procent ro-
din v obtížné životní situaci, se kte-
rými pracujeme. Těší nás tedy, že 
se nám společně s TV Nova a Tesco 
letos poprvé podařilo zorganizovat 
ve vybraných prodejnách sbírku 
Školákům od srdce a následně ob-
ratem předat více než 45 000 škol-
ních pomůcek přímo do rodin tak, 
aby je děti měly 1. září k dispozici. 
Konkrétně jsme pomohli 6 730 ško-
lákům a odlehčili tak i jejich rodi-
čům,“ říká Zdeňka Sobotová, vedou-
cí oddělení péče o dárce z Diakonie.

Pilotní ročník projektu Školá-
kům od srdce proběhl na základě 
spolupráce Diakonie Českobratrské 
církve evangelické s televizí Nova 
a Tesco ČR.

Darovat se dá i nadále
Pomoci dětem z rodin v nouzi je 

možné celoročně. Diakonie ČCE, 
jeden z nejvýznamnějších posky-
tovatelů sociálních služeb v České 
republice, svou sbírkou Krabice on-
line podporuje děti ohrožené chudo-
bou a zajišťuje jim tak pro ně nedo-
stupné kroužky, tábory, doučování, 

školní výlety či další aktivity, které 
jsou součástí života běžných rodin. 
Do sbírky Krabice online již dárci 
věnovali více než 7,5 milionu korun.

O Diakonii ČCE: Pomoc má 
mnoho tváří 

Diakonie ČCE je jedním z nejvý-
znamnějších poskytovatelů sociál-
ních služeb v České republice. Ce-
lorepublikově poskytujeme sociálně 
zdravotní, vzdělávací a pastorační 
služby ve více než 279 zařízeních 
(střediska a speciální školy). Dále 
Diakonie poskytuje humanitární 
pomoc a zabývá se rozvojovou spo-
luprací v zahraničí. V Diakonii pra-
cuje přes 2 500 zaměstnanců a více 
než 1 000 dobrovolníků. Diakonie 
v současnosti nabízí 217 registrova-
ných sociálních služeb. V přímé péči 
denně pomáháme tisícům klientů v 
nepříznivých životních situacích: 
od rané péče, pomoci rodinám s dět-
mi s postižením přes provoz nízko-
prahových klubů, azylových domů, 
domů na půl cesty, chráněných dí-
len a pracovních míst, občanských 
poraden apod. až po seniorská zaří-
zení či hospic pro umírající.

MILOSTIVÉ LÉTO II. začíná 1. 9. 2022

Milostivé léto je pomoc určená 
všem, kteří mají soudní exekuce 
u  veřejnoprávních institucí. Ne-
musíte platit vysoké úroky a pená-
le. Státní fi rmy a veřejné instituce 
Vám je odpustí, pokud od 1. 9. do 
30. 11. 2022 uhradíte celou zbývající 
jistinu dluhu (tedy původní dluh 

bez úroků, penále apod.) a k tomu 
zaplatíte poplatek 1 815 Kč exeku-
torovi.

Milostivé léto II. ve čtyřech kro-
cích

1. Doporučeným dopisem nebo 
(případně e -mailem nebo osobně) 
sdělte exekutorovi, že využijete Mi-

lostivého léta II. Požádejte u kon-
krétní exekuce o vyčíslení dlužné 
jistiny a sdělení čísla účtu, na který 
peníze poslat. Vzor dopisu najdete 
na www.milostiveleto.cz.

2. Od 1. 9. do 30. 11. 2022 zaplaťte 
dlužnou jistinu a částku 1 815 Kč na 
účet exekutora. Do poznámky uveď-
te např. „Úhrada jistiny – Milostivé 
léto, vaše jméno a příjmení“. po-
zor – zbývající dlužnou částku mu-
síte uhradit celou, částečná úhrada 
na odpuštění poplatků nestačí!

3. Pro jistotu informujte exe-
kutora o zaplacení vašeho dluhu 

doporučeným dopisem a kopii si 
uschovejte.

4. Exekutor následně vydá roz-
hodnutí, kterým potvrdí splacení 
Vašich dluhů. Tím vám bude pro-
minutá platba za ostatní poplatky 
a dluh je zaplacený

Úřad práce ČR tuto aktivitu vítá 
a  podporuje. V  případě, že je to 
v zájmu konkrétního klienta, jeho 
zaměstnanci ho nasměrují přímo na 
kontaktní osobu z dluhové poradny 
a předají mu potřebné kontakty.

Více informací najdete na www.
milostiveleto.cz.
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Wajecznica w jasiyniu

Już zaś uciyk jedyn rok, zaś my 
sóm „móndrzejsi“, no i trzeba jak co 
roku zorganizować jakómsi sran-
de. Je to jasne, wajecznice i jakigosi 
sportu, a to u nas w Jasiyniu sóm 
kóniki na Kurajce, u rodziny pani 
Zdenki.

W sobote 25. czerwca sporo grupa 

starzików i  tatów ze swojimi „fa-
zolami“.

Zeszło sie na zastawce U Goryla 
o godz. 11-tej, i pumalutku cupkali 
do góry na Kurajke. Tam już pani 
Zdenka z ceróm czakały przi boga-
to zastawionych stołach, kiere sie 
łogibały od rozmajitych kreplików, 

sport / sport / Info / info Info / info / blahopřání / Gratulacje

Tenisový turnaj čtyřher SK Návsí 2022
kołoczi, zodówek, i niewiym czego 
jeszcze, a przi płocie czakały kóniki 
na kiere sie radowała naszo droboć. 
Dziecka jeździły, starzi pofulali, po-
pili herbaty i kawy, ale czas ucieko, 
i  trzeba sie pumalutku skulać ku 
bywałej Polski szkole, kaj ło godz. 
15-tej zacznie Wajecznica. Pieknie 
my podziynkowali Gospodyni za 
pieknie spyndzonych pore godzin, 
no i trzeba iść.

Przed szkołóm dziecioki wyszczy-
rziły gymby od ucha do ucha, bo 
na starym bojsku stoł wysokucny 
nafukowany zómek do skokanio, 
a starzi wyszczyrzili gymby hnet-
ko po tym, bo w przibudówce stoła 
„wysokucno“ beczka.

Gospodarz całej tej srandy Mar-
cin Chraścina z  tatami i  bratym 
dwojili sie i trojili, aby wszecko 
grało. Na stołach kołocze, krepliki, 
cosi słodkigo, cosi słónego, no cało 
gościna. Babki rozbiły 150 wajec, 

szpyrka już szkwyrczi w kociołku, 
tak już trzeba miyszać, a Nima to 
żodno sranda. Trzeba w tym hycu 
pomalutku miyszać, i dować pozór 
oby z wajecznice niezrobiła sie kre-
cina. Ale podarziło sie, pod gołym 
niebym szmakuje dwa razy lepi. 
Nasi młodzi chłopcy adam i Tomasz 
zorganizowali turnaj w strzylaniu 
z łuku, lufcioka i Airsoftówek, przi 
kierych sie bawili starsi, a młodzi 
skokali na zómku i grali fuzbal na 
pieknym nowym boisku.

Słóneczko zachodzi za Kozubo-
wóm, gwiozdeczki mrugajóm, ło-
giynek popraskuje, ludzie se łopo-
wiadajóm, no nima fajnie?

Podziynkujmy organizatorowi, 
gminie Nowsi za wsparcie, i wszec-
kim co byli za przepiekny dziyń. 
A ci co niebyli, to mogóm jyny lu-
tować. Tak że jak do Bóg, to za rok 
Do widzenia.

Za zarząd J. S. G

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,
kteří v těchto dnech slaví své narozeniny.

Życzymy niezawodnego zdrowia i szczęścia
solenizantom, którzy w tym okresie

obchodzą swe urodziny.

Dne 27. 8. 2022 se konal za příznivého počasí tradiční tenisový turnaj 
čtyřher SK Návsí.

Akce proběhla na tenisových kurtech v Hrádku za účasti 12 párů z na-
šeho regionu.

Výsledky:

• 1.místo: Hynek Firla, Marek Lakota (Třinec)
• 2.místo: Tomáš Jakus, Marek Niedoba (Jablunkov)
• 3.místo: Adam Kujawa, Petr Furka (Třinec)
• 4.místo: Radim Martynek, Pavel Kantor (SK Návsí)

Za SK Návsíbych rád poděkoval všem zúčastněným,organizátorům a obci 
Návsí za podporu této vydařené akce.

Radim Martynek
 SK Návsí-oddíl tenisu
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Prémiový distributor kojeneckého zboží

výrobce značek Baby Mix a New Baby

Více na: www.carero.cz/Home/OpenPositions

Společnost CARERO s.r.o., významný dodavatel na trhu 
kojeneckých a dětských potřeb se sídlem v Jablunkově, 

nabízí aktuálně tyto pracovní příležitosti:

Přijmeme kolegu, který bude mít na starosti jak akvizici nových zákazníků, tak péči o stávající 
zákazníky (telefonická, elektronická a osobní komunikace).
Očekáváme aktivní znalost anglického jazyka, proaktivní přístup, výborné komunikační 
schopnosti, samostatnost a řidičský průkaz skupiny B. Oceníme zkušenosti na obdobné pozici. 
Nabízíme motivující finanční ohodnocení na základě dosažených výsledků, práci na HPP 
nebo IČ.

Hledáme zkušeného marketéra - offline specialistu, který umí přijít s novými nápady.
Na této pozici si představujeme někoho, kdo dokáže přemýšlet v souvislostech, má zkušenosti 
z B2B marketingu, dokáže si vést kampaň od A do Z a správně vyhodnotit její dopady. 
Nabízíme možnost pracovat v Jablunkově nebo v Ostravě, flexibilní pracovní dobu, adekvátní 
platové ohodnocení, smlouvu na HPP a firemní benefity.

Hledáme fyzicky zdatného kolegu či kolegyni, který bude vychystávat, balit a naskladňovat zboží. 
Očekáváme samostatnost a zodpovědnost a uvítáme řidičský průkaz skupiny B. 
Nabízíme perspektivní zaměstnání ve stabilní společnosti, příspěvek na stravu, dovolenou 
a sick days nad rámec zákona a další benefity.

Obchodní zástupce pro EU trh

Marketingový specialista 
/ Marketingová specialistka pro B2B

Skladník / Skladnice

inzerce A5.indd   3 07.09.2022   7:37

Poznávej Těšínské Slezsko 
a vyhraj hodnotné ceny.

Více informací 
na www.tesinskeslezsko.cz

Vybírej z následujících tipů na výlet. 
Zvládneš je všechny?
• Za mamutí stoličkou do Bohumína
• Za pohodou i raritou do Karviné
• Těrlická přehrada aneb léto u vody pro všechny
• Tajemství Těšína – města ve dvou zemích
• Za rytíři na Velkou Čantoryji
• Objev Kozubovou
• Na kole kolem Mostů
• Známé i neznámé Trojmezí

Těšínské Slezsko Region

card
Více zážitků za méně peněz

www.tesinskeslezsko.cz 
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Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem Návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2022 a konče prosincem 
č. 11/2022, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.

pozvánka / zaproszenie / tiráž

BĚH NA FILIPKU

28. 9. 2022 * středa

Prezence: 8:00–9:30 Start: 10:00 Od budovy nové tělocvičny

Obec        Návsí a Masarykova základní škola pořádá

Den  otevřených  dveř í
nové tělocvičny

Zahájení: 13:00 Ukončení: 18:00

Program: Jablunkovanka, Blaf
...............................................Občerstvení zajišěno - SRPŠ, Sportovní klub
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